

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 30.10.2020**

Ședința este deschisă de către secretarul general al comunei, care constată că la ședință sunt prezenți 10 din cei 11 consilieri locali în funcție (absent d-l Murărița I. Ioan și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Se dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 58 din 23.10.2020 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către acesta.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 11.09.2020. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință”.

Sunt prezentate referatul de aprobare nr. 3649 din 21.10.2020 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3650 din 21.10.2020 întocmit de către secretarul comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică, juridică și urbanism.

Dpmnul Sîea Fănel propune ca d-l Berbecaru Gheorghe să fie desemnat președinte de ședință

Se supune la vot această propunere și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 30 din 30.10.2020, d-l Berbecaru Gheorghe fiind desemnat să conducă ședințele Consiliului Local în perioada următoare.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Ruginoasa pe anul 2020”.

Sunt prezentate adresa nr. 19608 din 17.09.2020 emisă de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice Neamț, referatul de aprobare nr. 3618 din 16.10.2020 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3623 din 19.10.2020 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de buget – finanțe, Comisiei pentru administrație publică, juridică și urbanism, și Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Domnul Miluc Grigoraș, primarul comunei prezintă modul în care a fost repartizată suma de 550.000 lei pe capitol de cheltuieli. Dumnealui insistă asupra faptului că a alocat suma de 30.000 lei la capitolul „Protecția mediului” pentru plata serviciilor de colectare a deșeurilor de pe raza comunei, servicii ce au costuri din ce în ce mai mari. Pe viitor, domnul primar declară că intenționează să încerce implementarea unui sistem de colectare selectivă a deșeurilor de la populație, prin împărțirea unor saci pe culori corespunzătoare tuturor tipurilor de deșeuri care pot fi reciclate. Dumnealui apreciază că prin acest sistem pot fi generate venituri la bugetul local ca urmare a reciclării deșeurilor și totodată se asigură și respectarea cadrului legal cu privire la colectarea selectivă a deșeurilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 31 din 30.10.2020 privind rectificarea bugetului comunei Ruginoasa pe anul 2020.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Ruginoasa la data de 30 septembrie 2020”.

Sunt prezentate referatul de aprobare nr. 3612 din 16.10.2020 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3623 din 19.10.2020 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru buget – finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică, juridică și urbanism.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 32 din 30.10.2020

privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Ruginoasa la data de 30 septembrie 2020.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

Domnul Miluc Grigoraș, primarul comunei, declară că dat fiind faptul că aceasta este ultima sedinta a Consiliului Local din mandatul 2016 – 2020, dorește să mulțumească tuturor membrilor Consiliului Local pentru implicare și pentru susținerea oferită.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Berbecaru Gheorghe, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Gheorghe Berbecaru

Secretar

Dan-Stelian Tanasă